
Leistungen:

Im Preis enthalten:

- Flug mit KM Malta Airlines in der Economyklasse,

1 Gepäckstück bis 20 kg.

Grundpreis ab/bis Düsseldorf, andere Flughäfen

Aufpreis mit KM Malta pro Person: München 25

EUR, Berlin 25 EUR, Wien 25 EUR, Zürich 35 EUR.

Weitere Flughäfen und Fluggesellschaften, wie z.B.

Lufthansa ab vielen deutschen Flughäfen, wie

Frankfurt etc., möglich (Preis und Verfügbarkeit auf

Anfrage, wir ermitteln für Sie unser bestmögliches

Angebot).

- Transfers bei Ankunft und Abflug vom/zum

Flughafen

- Empfang am Flughafen

- 7 Übernachtungen mit Frühstück oder

Halbpension-Plus im gebuchten Hotel

- Treffen mit der deutschsprechenden

Gästebetreuung im Hotel

Ausflüge in der Gruppe mit deutschsprechender

Reiseleitung:

- Halbtagesausflug "Mosta, Mdina & Rabat" mit

Außenansicht Kirche von Mosta

- Ganztagesausflug "Cottonera & Valletta" (die "Drei

Städte" inkl. Video-Vorführung "Malta Experience")

- Ganztagesausflug "Süden der Insel"

- Ganztagesausflug "Schwesterinsel Gozo –

Naturwunder und Steinzeit-Tempel"

- Eintritte Museum Mdina und St. John's

Co-Cathedral (Valletta)

Hinweis für alle Hotels:

Im Grundpreis ist ein Standardzimmer (ohne

Meerblick) mit Balkon eingeschlossen. Meerblick

kann gegen Aufpreis gebucht werden.

Bei später Anreise erhalten Gäste mit Halbpension

am Folgetag ein Mittagessen.

Hotel AX Odycy

Bei früher Abreise: Heißgetränk und Gebäck an der

Espresso-Bar.

Hotel DoubleTree by Hilton Malta

Bei früher Abreise: Frühstück zum Mitnehmen an

der Rezeption.

Hotel Gillieru Harbour

Bei früher Abreise: Tee, Kaffee und Kekse an der

Rezeption.

Hotel San Antonio

Bei früher Abreise: Early Breakfast.

Sie erhalten vor der Abreise zudem einen

JPM-Taschenreiseführer Malta (mit Gozo) per Post –

solange der Vorrat reicht.

Nicht in den Leistungen enthalten:

- Hafenrundfahrt an Tag 5 (Buchung vor Ort bei der

Gästebetreuung möglich, z.Zt. 40 Euro p.P.,

Mindestteilnehmerzahl 10 Personen, vorbehaltlich

Verfügbarkeit)

- "Malta by Night" an Tag 6 (Buchung vor Ort bei der

Gästebetreuung möglich, z.Zt. 40 Euro p.P.

vorbehaltlich Verfügbarkeit)

- alle Ausgaben des persönlichen Bedarfs

- Trinkgelder

Für die Einreise nach Malta wird ein gültiger

Personalausweis oder Reisepass benötigt.

Hinweis zu Bettensteuer (Eco-Tax)

Auf Malta wird eine Bettensteuer in Höhe von 0,50

Sonneninseln Malta und Gozo – Klassische

Entdeckungsreise - 8 Tage

8 Tage klassische Maltareise - meist gebucht

inklusive Flug/Gepäck 

ideal, um Malta mit Gozo kennenzulernen

4 ausgewählte Touren inkl. Eintrittsgeldern

Durchführung garantiert!

erfahrene deutschsprechende Reiseleitung und Gästebetreuung

Frühstück oder Halbpension nach Wahl 

Übernachtung im Hotel in St. Paul's Bay

Inklusive Eintritte St. John's Co-Cathedral (Valletta) und Museum (Mdina)!

Sie haben Fragen oder Wünsche? Rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns eine

E-Mail.

Wir kennen auch die Hotels und beraten Sie gerne individuell.

Höhepunkte: 

freuen Sie sich auf ein großes Progamm inkl.

Gozo!

besichtigen Sie die zum

UNESCO-Weltkulturerbe gehörende Hauptstadt

Valletta

besuchen Sie das Fischerdorf Marsaxlokk mit

seinen farbenfrohen Luzzu-Booten und

regionalem Markt

nutzen Sie freie Tage zur Erkundung Maltas

nach eigenen Wünschen oder zur Entspannung

am Meer

Entdecken Sie Malta bei dieser idealen Reise, die Ihnen

die Highlights der Insel näherbringt. Begleitet von

einer erfahrenen deutschsprechenden Reiseleitung

besuchen Sie zahlreiche bekannte Sehenswürdigkeiten

und unternehmen einen Tagesausflug zur

Schwesterinsel Gozo.

Unsere sorgfältig ausgewählten Hotels befinden sich in

idealer Lage, sodass Sie in Ihrer Freizeit entspannen

können: Spazieren Sie entlang der Promenade,

genießen Sie die Swimmingpools (abhängig von

Tageszeit, Wetter und Saison) oder erfrischen Sie sich

im Meer – natürlich je nach Temperaturen und

Wetterbedingungen. Malta verwöhnt Sie mit im

Schnitt über 300 Sonnentagen im Jahr, und die kurzen

Distanzen auf der Insel sind ein zusätzlicher Vorteil.

Wenn Sie abends gerne ausgehen, können Sie Ihre

Reise auch nur mit Frühstück buchen.

Im Reisepreis sind der Flug ab/bis Düsseldorf sowie

optionsmäßig auch andere Flughäfen enthalten (siehe

Leistungen und Details für mögliche Zuschläge). Gerne

erstellen wir Ihnen ein individuelles Angebot ab einem

anderen Flughafen, oder Sie können selbst einen Flug

buchen. Lassen Sie sich persönlich von uns beraten! 

Flyer zur Reise herunterladen (hier klicken)

Ihr Reiseverlauf:

https://www.diesenhaus.de/fileadmin/user_upload/251030_Sonneninseln_Malta_und_Gozo.pdf


EUR pro Tag und pro Person über 18 Jahre, bzw.

maximal 5 EUR pro Aufenthalt, erhoben. Das Hotel

berechnet diese Gebühr direkt bei der Anreise.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Zimmer mit Meerblick San

Antonio (pro Person)

90 €

Aufpreis Zimmer mit Meerblick AX

Odycy (pro Zimmer)

230 €

Aufpreis Zimmer mit Meerblick

DoubleTree by Hilton (pro Zimmer)

230 €

Aufpreis Zimmer mit Meerblick Gillieru

Harbour (pro Person)

90 €

Buchung + Preise:

1. Tag: Anreise

Flug nach Malta. Ankunft am Flughafen und Transfer

zum Hotel.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay. 

 

2. Tag: Mosta – Mdina – Rabat

Das Christentum prägt die maltesische Kultur tief und

die Rotunde von Mosta (Außenbesichtigung) ist ein

beeindruckendes Zeugnis dieser Tradition – die Kuppel

ist die viertgrößte der Welt. Danach tauchen Sie in die

stille Schönheit von Mdina ein, der alten Hauptstadt im

Inselinneren. Hier herrscht selbst tagsüber meist eine

besondere Ruhe. Sie spazieren durch enge, autofreie

Gassen, vorbei an prächtigen Palästen, Adelshäusern

und Klöstern, bis hinauf zur alten Stadtmauer, wo Sie

ein herrlicher Panoramablick über die Insel erwartet.

Für Kulturinteressierte bietet das Museum der St. Paul's

Kathedrale eine einzigartige Sammlung von

Albrecht-Dürer-Kupferstichen.

Im benachbarten Rabat erfahren Sie wissenswertes

über die historischen Spuren des Apostels Paulus.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

3. Tag: Cottonera – Valletta

Ein Besuch auf Malta ist immer auch eine faszinierende

Reise in die Vergangenheit. Lassen Sie sich auf eine

solche Zeitreise entführen: Wir beginnen mit den „drei

Städten“, auch bekannt als „Cottonera“. Hier besuchen

Sie Vittoriosa mit ihren malerischen Gassen und

Ritterpalästen, Senglea mit einem atemberaubenden

Blick auf Valletta und den Grand Harbour, sowie

Cospicua mit ihren mächtigen Stadtmauern.

Dann geht es mit der Fähre weiter nach Valletta, der

Hauptstadt Maltas. Diese Stadt ist ein wahres

Freilichtmuseum und spiegelt mit ihren zahlreichen

alten Bauwerken, Festungsanlagen und Kirchen die

glorreiche Vergangenheit der Insel wider. Sie werden

die Upper Barrakka Gardens besuchen, von denen aus

Sie einen weiten Blick auf den Naturhafen Maltas und

hinüber zu den "drei Städten" haben. Später können

Sie durch die Stadt bummeln, den Großmeisterpalast

(Außenbesichtigung) und die St. John's

Co-Cathedral (Eintritt inklusive) besichtigen und in den

Geschäften von Valletta stöbern.

Als Kulturhauptstadt Europas 2018 hat Valletta auch

moderne Highlights zu bieten. Das Parlamentsgebäude

des renommierten italienischen Architekten Renzo

Piano, das ebenfalls von ihm gestaltete neue Stadttor

und die wiedereröffnete, renovierte Markthalle sind

nur einige der Attraktionen, die die Stadt bereichern.

Maltas faszinierende Geschichte erleben Sie in der

sehenswerten Multivisionsshow "Malta Experience".

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

4. Tag: Schwesterinsel Gozo – Naturwunder und

Steinzeit-Tempel

Mit der Fähre gelangen Sie auf die Nachbarinsel Gozo.

Dort können Sie durch die charmante Hauptstadt

Victoria schlendern und die Zitadelle erkunden, von

deren Stadtmauer aus Sie eine herrliche Aussicht

genießen können. Weiter geht es zu den schönsten

Orten der Insel, den malerischen Buchten von Xlendi

und Marsalforn. Ein weiteres Highlight auf Gozo ist der

Besuch des Ggantija-Tempels, der ältesten

Tempelanlage Maltas aus der Jungsteinzeit. Berühmt

ist Gozo auch für seine Naturwunder: Der gewaltige

Fungus Rock erhebt sich wie ein riesiger Pilz aus dem

Meer in der Dwejra Bay, und direkt daneben befindet

sich der Inland Sea, eine Salzwasserlagune, die durch

einen Tunnel mit dem Mittelmeer verbunden ist.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

5. Tag: Tag zur freien Verfügung oder

Hafenrundfahrt (nur vor Ort buchbar)

Der Tag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Unternehmen Sie zum Beispiel eine

Hafenrundfahrt durch Maltas weit verzweigten

Naturhafen, den Grand Harbour. Auf der Tours steuern

Sie verschiedene Teile des großen Hafens von Valletta

an. Die Hafenrundfahrt an sich dauert ca. 1,5 Stunden

und bietet Ihnen außergewöhnliche Fotomotive von

den "drei Städten" und Valletta. Die Tour kann nur vor

Ort gebucht werden (nach Verfügbarkeit,

Mindestteilnehmerzahl 10 Personen.)

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

6. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Heute haben Sie die Freiheit, den Tag ganz nach Ihren

eigenen Wünschen zu gestalten. Sie können Europas

kleinsten Staat, Malta, selbstständig erkunden oder

einen erholsamen Tag am Meer und in Ihrem Hotel

verbringen.

Mit dem Taxi oder dem öffentlichen Bus können Sie

auch noch einmal auf eigene Faust nach Valletta

fahren.

Optional wird vor Ort eine Tour "Malta by Night"

angeboten.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 



7. Tag: Süden der Insel – Maltas Landschaft, die

Blaue Grotte & Marsaxlokk

Tauchen Sie ein in die unberührte Natur bei einer

Panoramafahrt durch die idyllischen Buskett Gardens

bis zur wildromantischen Steilküste von Dingli und der

berühmten Blauen Grotte. Bei gutem Wetter empfiehlt

sich eine Bootsfahrt durch die Blaue Grotte, die Sie

kurzfristig vor Ort buchen können. Unser nächstes Ziel

ist das Fischerdorf Marsaxlokk, wo die farbenfrohen

Fischerboote, die Luzzu, im Hafen schaukeln. Ein

kleiner Markt bietet dort regionale Produkte an. Zum

Abschluss können Sie einen erholsamen Spaziergang

durch die wunderschönen botanischen Gärten von San

Anton genießen.

Abendessen (Halbpension zubuchbar) und

Übernachtung in Ihrem Hotel in St. Paul’s Bay.

 

8. Tag: Abreise

Transfer zum Flughafen und Heimflug - oder

Verlängerungsaufenthalt.

Wir bieten Ihnen gerne eine individuelle Verlängerung

an.

Veranstalter: Diesenhaus Ram GmbH, Große

Friedberger Str. 44 – 46, 60313 Frankfurt/Main

Diese Reise ist nicht geeignet für Personen mit

eingeschränkter Mobilität.

Bitte wenden Sie sich bei Fragen an unsere Mitarbeiter.
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